TS LIMITES feuille 9

3% —5x+2

1°) Soit f la fonction définie sur R\{-1; 0; 1} par: f (X) = 3
X" —X

Calculer les limites de fen 0, -1, 1, —0 et en +.

X—+/x?+12

2°) Soit g la fonction définie R\{1} par: g(X) = 2 5
X_

Calculer les limites de g en —o, +wo et en 2.

X2+ X +4/x

3°) Soit h la fonction définie sur ]0 ; +oo[ par : h(X) = ————
3x++/x

Calculer les limites de h en 0 et en +o0.

° - .., .. COsXx—1
4°) a) Calculer en utilisant un nombre dérivé : lim ———
x—0 X

X
b) Exprimer cos x en fonction de sin [Ej

cos x—1
2

quand x tend vers 0 et en déduire : lim
x—0 X

L Sin X
rappeler la limite de



